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 פסוקים מקבלים אותם ערכים לוגיים ולכן שקולים.שני ה .ב
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 שקולים.אינם שני הפסוקים לא מקבלים תמיד את אותם ערכים לוגיים ולכן  .ג
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 שקולים.אינם שני הפסוקים לא מקבלים תמיד את אותם ערכים לוגיים ולכן  .ד
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 .ביחד והשמות האנשים כל על הוא הכימות, מכמתים כאשר. כפסוקים הבאות הטענות את כתבו

 שם יש איש לכל .1

 שם ללא איש קיים לא אז יחיד שם עם איש קיים אם .2
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2}קבוצה של מספרים שלמים. אזי ניקח:  נניח . 4 1| }A m m    ,

{2 3| }B m m    .:הוכיחו A B. 

 : הוכחה
x( נניח 1 A  >=2 1x m   >=2( 1) 3x m   ,m 1 -וn m å  >=2 3x n   >=

x B. 

x( נניח 0 B  >=2 3x m   >=2( 1) 1x m   ,m 1 -וn m å  >=2 1x n  

>=x A. 

 
Aהוכיחו )לפי ההגדרה(: . 1 B C B CA   

x: הוכחה B צ"ל ,x C. 
x B ( 1י מקרים: )=< קיימים שנx B ו- x A ( 0) אוx B ו- x A. 

(1 .)\x BA ו- \x AB  >=x BA  >=x CA  >=x C 

(0 .)\x AB  >=x BA  >=x CA  >=x C 
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